

证券代码：300020

证券简称：银江技术

银江技术股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20220125

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	财通证券、国家风险投资基金、来源发展、今越科技、米游科技、南鼎资产及个人投资者等共13人
时间	2022年1月25日
地点	浙江省杭州市富阳区九龙大道中国智谷富春园区A1幢会议室
上市公司接待人员姓名	董事、副总经理、董事会秘书 花少富先生； 证券事务代表 吴孟立先生
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司更名的原因是什么？</p> <p>答：公司自成立以来，一直秉持“推进技术驱动战略，持续加强科技自主创新”的方针。公司目前已由智慧城市解决方案提供商转型为城市大脑运营服务商，依托人工智能、大数据、云计算、物联网、区块链等新一代信息技术，为城市管理、城市治理、民生服务等方面打造跨领域、跨区域的数据资源交换和共享平台。公司高度聚焦人工智能和物联网技术在智慧交通、智慧健康、智慧城市等行业的场景应用，目前已形成了“系统建设+产品交付+运营服务”三位一体的发展和经营策略。公司聚焦于城市管理、交通治理、物联网医疗等领域产品的技术升级及研发创新，不断加大研发投入，并取得了一系列专利资质和创新型产品。技术创新与产品创新为公司经营发展提供了强劲支撑，为更加准确体现公司的核心竞争力和业务战</p>

略方向，公司对原有公司名称进行了调整。

2、公司目前“城市大脑”战略落地状况如何？

答：公司战略升级转型4年来，保持原有业务稳步增长的前提下，在城市大脑领域及细分领域诸如交通大脑、基层治理等领域在技术上、产品上、业务上取得了理想成果，以杭州典型案例为样板，推进相关业务走向全国。

3、公司目前交通AI治理领域业务及产品推广如何？

答：公司城市大脑在交通领域通过大脑中枢和“手脚”联动，实现完整的交通大脑闭环和深度应用服务，在杭州、南昌、西安、太原等地进一步实现应用升级。同时，基于HERO—下一代车路协同信号机正处于小批量产和小批量测试中。该产品是集交通感知、信号控制、车联网、数据交换于一体的交通网关型协同设备，可以更好地支撑车路协同的技术的应用落地。公司面向AIoT的全域交通AI控制系统入选工信部物联网集成创新与融合应用项目，基于V2X的城市智能交通系统关键技术联合研发与应用示范获科技部国际科技合作项目立项，公司也成功中标了浙江省交通运输科学研究院车路协同模拟测试平台项目。交通AI产品和服务业务已成功复制到省外一些城市，并取得良好效果，预计在未来1-2年内将会得到良好落地并形成规模效应。

4、公司是否有数字孪生等新兴技术的产品应用？

答：公司已将数字孪生技术运用到智慧交通、智慧建筑、智慧监狱等业务领域。以智慧交通领域为例，数字孪生技术应用于智慧交通是行业的热点，数字孪生技术其实是在构建真实物理世界的数字信息世界，而交通恰恰是该技术非常好的应用场景。这项技术在交通上可以看作真实的物理世界感知输入到了我们传统的交通仿真模型中。

公司在智能交通仿真方面一直有良好的技术沉淀、产品积

累，如仿真大师产品模块在杭州和南昌等城市已成功交付多年，所以使用数字孪生技术来进行治理交通顺理成章。一切交通治理都基于最小单元治理——路口管控和治理，目前公司已经和华为合作在杭州某测试路口进行基于SCATS信号机的全息路口打造，是一个数字孪生应用的非常好的案例，真实世界的全时空交通数据被全量的反馈至数字世界，后续将由公司继续联合客户进行交通治理推广应用。未来公司还将基于银江HERO信号机继续打造全息路口与全息路网等数字孪生应用。

5、公司目前在医疗健康领域与华为进展如何？

答：2017年公司与华为签订《智慧城市战略合作协议》，双方进入智慧城市生态合作；2019年公司完成华为物联网产品体系和平台体系认证，公司成为华为正式产品供应商；2021年，公司与华为再度签约，合作范围覆盖5G智慧医疗智能化产品技术等多领域。

公司与华为的合作由产品采购向战略生态协同方向发展，共同推出物联网智慧医院解决方案，并取得良好市场反响。在2021年华为生态大会上，华为授予公司“优秀医疗行业突出贡献奖”，公司并成为华为物联网医疗核心供应商。物联网医疗技术是华为5G医疗商业落地的一个很好衔接和补充，公司目前正在积极与华为开展医院5G商业落地。

6、请介绍下目前在基层治理领域发展的情况。

答：公司率先布局了基层治理的数字化建设，并以杭州为试点案例，创新推出了街镇大脑整体解决方案及相关产品应用。镇街大脑是基于城市大脑总体框架及社会治理“五位一体”的理念，运用物联网、云计算、大数据、人工智能等前沿技术，构建了多元化全域智治平台，打造以乡镇和街道级别的基层大脑（即镇街大脑或数字驾驶舱），为基层社会治理提供一揽子解决方案。

公司在原有的镇街大脑基础上，进行了区县级城市大脑和

	<p>治理平台的创新与突破，以实现“县乡一体，条抓块统，整体智治”的社会治理目标。2021年公司在杭州市西湖区成功上线了“民呼我为一体化智治平台”，实现了西湖区整体智治，是区级治理平台的典型应用，并被评为2021年度浙江省级最佳应用案例之一。目前，公司基层治理已在杭州、成都等地良好落地。未来，公司将积极推进镇街级、区县市级治理平台在浙江及四川、湖北、山东、江苏等省市落地复制。</p> <p style="text-align: right;">主持人：今天的投资者交流会议到此结束，感谢各位参与。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022年1月25日